
学校教育目標：郷土愛地域貢献

１)　確かな学力……主体的な学びと習慣を身に付ける生徒　　２)　豊かな心………自他を大切に共感できる生徒

３)　健やかな体……安全に健康でたくましい生徒　　４)　開かれた学校…家庭・地域と協働する生徒 R4 R3 R4 R3 R4 R3 R4 R3

主体性を持って、学習に取り組んでいる 生徒 44.8% 45.3% 9.3% 0.5%

お子様は主体性を持って、学習に取り組んでいる 保護者 24.2% 48.8% 22.5% 4.5%

授業の内容、進み具合は適切でわかりやすい 生徒 30.2% 34.0% 56.9% 51.0% 11.8% 13.0% 1.0% 3.0%

授業の内容、進み具合は適切でわかりやすい 保護者 8.3% 8.0% 72.0% 46.0% 16.6% 20.0% 3.1% 6.0%

授業では、話し合いや発表・実験などに意欲的に取り組んでいる 生徒 41.3% 47.9% 9.6% 1.3%

お子様は授業では、話し合いや発表・実験などに意欲的に取り組んでいる 保護者 20.1% 57.4% 17.6% 4.8%

授業では積極的にタブレットPCを有効活用している 生徒 31.2% 43.1% 21.2% 4.5%

授業では積極的にタブレットPCを有効活用している 保護者 14.2% 56.1% 26.3% 3.5%

家庭学習や試験前の学習計画についての指導を受け、実施している 生徒 33.0% 39.0% 51.4% 44.0% 11.8% 12.0% 3.8% 3.0%

家庭学習や試験前の学習計画についての指導は適切に行われている 保護者 14.5% 15.0% 65.4% 49.0% 17.6% 19.0% 2.4% 6.0%

あなたは挨拶ができ、服装もきちんとしている 生徒 65.5% 61.0% 30.5% 32.0% 3.3% 5.0% 0.8% 1.0%

お子様は挨拶ができ、服装もきちんとしている 保護者 43.6% 37.0% 48.8% 55.0% 6.6% 5.0% 1.0% 0.0%

あなたは学校行事に熱心に取り組んでいる 生徒 64.7% 61.0% 30.0% 31.0% 3.8% 6.0% 1.5% 1.0%

お子様は学校行事に熱心に取り組んでいる 保護者 51.2% 36.0% 41.9% 45.0% 5.2% 5.0% 1.7% 1.0%

いろいろな場面で道徳で学んだことを意識し、道徳心が育っている 生徒 44.1% 42.0% 46.9% 47.0% 7.8% 8.0% 1.3% 3.0%

教育活動全般をとおして道徳活動を行っておりお子さんを含め生徒は道徳心が育っている 保護者 24.9% 16.0% 66.8% 57.0% 6.9% 12.0% 1.4% 1.0%

学校は安全な学校生活が送れる教育環境である 生徒 56.4% 55.0% 36.5% 37.0% 5.3% 6.0% 1.8% 2.0%

学校は安全な学校生活が送れる教育環境である 保護者 31.5% 28.0% 62.3% 61.0% 4.2% 5.0% 2.1% 1.0%

先生方はあなたのことを理解してくれている 生徒 37.5% 35.0% 47.1% 45.0% 12.1% 15.0% 3.3% 4.0%

教職員はお子様のことを理解してくれている 保護者 27.7% 17.0% 60.2% 56.0% 8.3% 13.0% 3.8% 4.0%

学校はいつでも相談しやすい雰囲気がある 生徒 27.5% 23.0% 42.1% 40.0% 22.4% 29.0% 8.1% 9.0%

学校はいつでも相談や参観に行ける状況で、入りやすい雰囲気がある 保護者 22.8% 14.0% 52.2% 44.0% 21.8% 27.0% 3.1% 6.0%

あなたは基本的な生活習慣が身についている 生徒 51.1% 45.0% 38.3% 29.0% 8.3% 19.0% 2.3% 7.0%

お子様は基本的な生活習慣が身についている 保護者 31.1% 31.0% 55.0% 34.0% 11.1% 22.0% 2.8% 13.0%

感染症の影響がある中、安心して学校に通うことができている 生徒 48.6% 57.0% 42.6% 34.0% 8.3% 7.0% 0.5% 2.0%

お子様は、感染症の影響がある中、安心して学校に通うことができている 保護者 35.3% 38.0% 58.5% 53.0% 4.8% 6.0% 1.4% 0.0%

保健だよりや治療勧告等で的確に健康状態が把握でき、治療改善に努められる 生徒 37.3% 41.0% 51.9% 46.0% 7.8% 9.0% 3.0% 2.0%

保健だよりや治療勧告等で的確に健康状態が把握でき、治療改善に努められる 保護者 31.8% 29.0% 61.9% 61.0% 5.5% 5.0% 0.7% 1.0%

あなたは部活動に意欲的に取り組んでいる（部活動加入者のみ回答） 生徒 62.7% 59.0% 19.1% 27.0% 4.8% 6.0% 13.4% 7.0%

お子様は部活動に意欲的に取り組んでいる（部活動加入の場合のみ回答） 保護者 51.2% 40.0% 32.9% 46.0% 4.8% 6.0% 11.1% 2.0%

ホームページやすくすくメール、学校・学級だよりなどにより学校のことがよくわかる 生徒 36.0% 35.0% 54.1% 45.0% 7.9% 15.0% 2.0% 4.0%

ホームページやすくすくメール、学校・学級だより、各種行事、学校公開等によって、開かれた風通しの良い学校になっている 保護者 33.3% 17.0% 60.1% 64.0% 5.2% 12.0% 1.4% 3.0%

学校教育目標「郷土愛地域貢献」を目指し、家庭・地域の方と連携した活動ができている 生徒 35.0% 46.4% 15.0% 3.6%

学校教育目標「郷土愛地域貢献」を目指し、家庭・地域の方と連携した活動ができている 保護者 22.7% 61.5% 13.6% 2.1%
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